Контрольная работа ( 1 класс )
1 вариант
____________________________________________________________
      1. Реши задачу.
     Маша нашла 6 грибов, а Аня на 2 гриба больше. Сколько грибов           нашла Аня?
 ________________________________ Ответ:______
2. Реши задачу.
 Нарисуй схему к задаче . Реши задачу.
На ветке сидели 9 голубей. 3 голубя улетели. Сколько голубей осталось сидеть на ветке?

______________________________________ Ответ:______
3. Реши примеры.
4 + 3 =                8 – 3 =                5 – 4 + 7 = 
9 – 5 =                3 + 6 =                6 + 3 - 2 = 
7 - 2 =                4 + 4 =                7 – 2 + 3 = 
5 + 0 =                7 – 6 =               2 + 4 - 6 =
4. Сравни. Поставь знак < > =

    2 + 1 … 4                5 + 5 … 9 
   6 – 4 … 2                8 – 4 …  9 – 3
5. Начерти отрезок 5 см, а второй на 3 см больше.
    







Дополнительная часть
6. Поставь знак + или –
 4 ...  2 = 6                8 ...  2 = 10
10 ... 3 = 7                9 ...  7 = 2
7. Поставь вместо пропуска ... число, чтобы равенство стало верным.
... + 6 = 9
8 - ... = 3
... - 2 = 2
8. Найди выражение, где допущена ошибка, исправь.
3 + 5 - 2 = 6                            6 - 3 + 4 = 8
9. Мороженное пломбир стоит дороже, чем фруктовое. А фруктовое мороженное стоит дороже, чем шоколадное. Какое мороженное самое дорогое?
Ответ: ______________________________

